
4 компоненти для усунення  
симптомів ГРВІ та застуди

Реклама лікарського засобу.  
РС МОЗ № UA/6266/01/01 від 13.04.2012 Наказ МОЗУ №264.   

Відпускається без рецепта.

НАДІЙНИЙ ПАРТНЕР  
У БОРОТЬБІ З СИМПТОМАМИ 

ГРИПУ І ЗАСТУДИ

ФЛЮКОЛД®-N

Має жарознижувальну  
та протизапальну дію

Зменшує сонливість  
і відчуття втоми*

Сприяє усуненню нежиті  
і сльозотечі

Флюколд®-N. Табл. № 4, № 12. Парацетамол – 500 мг,  кофеїн – 30 мг, хлорфенаміна ма-
леат – 2 мг, фенілефрину гідрохлорид – 5 мг. Виробник: Наброс Фарма Пвт. Лтд. Сьорвей 
№ 110/А/2 Аміт Фарм, Джейн Упасря, поблизу заводу «Кока Кола», Н.Х. № 8, Каджіпура – 
387411, Кхеда, Індія. За додатковою інформацією звертайтесь за адресою: ТОВ «Др.Реддіс 
Лабораторіз», Столичне шосе, 103, оф. 11-А, м. Київ, Україна, 03131, тел. +380444923173
Є протипоказання і побічні дії, будь ласка, перед застосуванням уважно прочитайте інструк-
цію і проконсультуйтесь з лікарем. Таблетки Флюколд®-N протипоказані дітям до 12 років. 
* Властивість кофеїну, що входить до складу препарату, при застосуванні у терапевтичних 
дозах.

І застуда  
відступить

Ще вранці начебто все було гаразд: 
в органайзері — розписані плани на робочий 
день, потім — хатні клопоти, уроки з дітьми, 
а надвечір… Підвищилася температура, 
з’явились кашель, біль у горлі, слабкість і втома, 
заклало ніс. Привіт, застудо!

За статистикою, застудні захворювання є найчастішою причиною 
звертань пацієнтів до сімейних лікарів, адже в Україні щорічно реє-
струють близько 10 млн таких випадків. Зазвичай дорослих впро-
довж року вони вкладають у ліжко 2–4 рази, дітей — трохи частіше. 
Відповідно, левова частка відвідувачів аптек запитує у провізорів 
препарати для лікування застуди. 

Застудою прийнято називати різноманітні гострі респіраторні 
захворювання (ГРЗ), що частіше спричиняють віруси, рідше — 
бактерії. Симптоми гострих респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) 
поділяють на дві великі групи: місцеві — нежить, кашель, біль у горлі 
тощо, та загальні — підвищення температури тіла, головний біль, 
загальна слабкість, ниючий біль у м’язах, кістках і великих суглобах. 

З огляду на те, що інфекції верхніх дихальних шляхів супровод-
жуються рядом симптомів, у комплексному лікуванні ГРВІ разом 
з препаратами прямої противірусної дії доцільно застосовувати 
багатокомпонентні засоби для симптоматичної терапії. ці препа-
рати проявляють комплексний ефект, поєднуючи обезболювальну, 
протизапальну, жарознижувальну та антигістамінну дію. До їх складу 
часто входить парацетамол — ненаркотичний анальгетик, що має 
протизапальну та антипіретичну активність. Поєднання цієї діючої 
речовини з психостимулятором кофеїном посилить терапевтичний 
ефект нестероїдного протизапального препарату та буде стиму-
лювати цент ральну нервову систему, підвищуючи працездатність, 
покращуючи пам’ять і концентрацію уваги. Додавання хлорфенірамі-
ну допоможе усунути набряк слизової оболонки носа та полегшить 
носове дихання. Фенілпропаноламін звузить судини і зменшить 
алергічні прояви і закладеність носа.

Не варто нехтувати ні лікуванням, ні профілактикою вірусних 
інфекцій. До профілактики ГРВІ слід приступати якомога раніше, 
коли сезон простудних захворювань тільки починається.
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